
ZADVOR
Na zadnji seji sveta krajevne skup-

nosti Zadvor jc prišlo do spremcmbe
v vodstvu. Dosedanji prcdsednik
Stane KEBER je v soglasju z na-
vzočimi piepustil to tunkcijo dose-
daniemu podpredsedniku Franciju
KOŠIRJU iz Sostrcga, sicer zapo-
slenermi v Papirnici Vevče. Na tej
seji so tudi sklenili pomagati društvu
upokojenccv Zadvor pri nabavi no-
vega prapora i namensko vsoto
1.000 dinarjev. Tovarišu Koširju pri
opravljanju funkcije predsednika
sveta krajevne skupnosti Zadvor kar
največ uspeha pri delu.

V februarju se je sestal upravni
odboi zadružnega doma Zadvor.
Clani so razpravljali o zaključnem
računu investicij za postavitev cen-
tralne kurjave v domu in ugotovili,
da so dela nepiimerno dolgo po-
tekala in da je zato prišlo do po-
dražitve doma. Razpravljali so tudi
o nadaljnjem urejanju dvorane za-
družnega doma. Na pomoč so po-
klicali strokovnjaka za dvorane, zla-
sti glede ureditve že preveč raz-
pokanih tal v dvorani. Po posvetu z
njim so se odločili, da je za tla naj-
primeinejši lirastov parket. Najprej
bi se lotili obnove tal, potcra pa
odra - seveda če bo rei voljo dovolj
denarja. Najbolj percč problem pa
so sanitarije, ki so razkopane, ne-
urejene in terjajo kar najhitrejše sa-
nacije, kajti takih kot so zdaj, ni
moč vee uporabljati.

Kmalu bosta minili dve leti, od-
kar je bila v Trebevljem svečano iz-
ročena namenu smučarska vlečnica.
Žal do letos ni bilo sreče s snegom
in je nismo mogli praktično prc-
izkusitr pa potešiti naših smučarskih'

želja. Letos nam je narava dala vsaj
toliko snega, da smo se lahko spu-
ščali po pobočjih. Že prve dneve,
ko je padel sneg, je bilo v Tre-
beljevem zclo živalmo. Na smučišču
je bilo staro in mlado, le dostop do
Trebcvljcvega je bil težaven, ker
cesta ni bila primemo splužena.

Praksa je pokazala, da je bila in-
vesticija vevških papirničarjev za
smučarsko vlečnico upravičena in
da nam bo dobro služila, seveda če
bo sneg. Nekaj pa ji vendarle še
manjka. Ob vlečnici bi kazalo po-
staviti lcsen provizorij, v katerem bi
lahko kuhali čaj in delali sendviče.
Zasebno gostišče v Trebevljevem je
zelo lcpo urejeno in zelo primerno
za smučarje, le da je malce preveč
oddaljeno od vlcčnice. Upajmo, da
bodo vevški papirničarji to pri-
pombo vzelf kot dobronamerno.
Njim pa smo dolžni pomagati tudi
drugi; predvsem mislim na naše Tu-
ristično društvo, ki bi lahko vevških
papirničarjem v marsičem prisko-
čilo na pomoč. Na koncu naj se v
imenu zadvorskih smučarjev in mla-
dine zahvalim vevškim pa-
pirničarjem za tako lepe usluge, ki
so nam jih pripravili s tcm, da so
postavili vlečnico v Trebevljevem.

V soboto 28. februarja sta Turi-
stično diuštvo in društvo upoko-
jencev Zadvor organizirala pustni
bal. Za veselje in plcs so poskrbeli
Vescli vandrovci, na sporcdu pa je
bilo žrebanje svinjskc glave, pa po-
marančni ples in tekmovanje me-
dalj. Ob kvalitctni glasbi je bilo v
dvorani zadrtižnega doma veselo in
udeležba jc bila polna. Čisti dobiček
je biJ namenjen kot prispevck za na-
bavo novega upokojenskega pra-
pora, ostanck pa za gradnjo re-
kreacijskega centra.

Na pustni torek pa je bilo v dvo-
rani še živahneje. To pot so imeli v
njcj pustni ples mladi in šolska mla-
dina. Pisana palcta raznovrstnih
mask je dala prireditvi poseben čar.
Pust in njegove norčije so bile prav
prijetne.

Februarja je bila v Zadvoru letna
konferenca OO zvez koraunistov Za-
dvor. Poleg članstva organizacije se
je konference udeležil tdui sekretar
občinskega komiteja ZK Ljubljana
Moste-Polje tovariš P. Jeriha. Na
konferenci je bilo podano izčrno
poročilo o politični in gospodarski
situaciji na terenu. Veliko je bilo go-
vora tudi o bodočem delu, na koncu
pa so izvolili sekietaiiat in se-
krctarja.

Društvo upokojencev je sklicalo
II. sejo izvršnega odbora. Pomenili
so se o zbiranju sredstev za nabavo
prapora. Ugotovili so, da akcija za
zbiranje srcdstev dobro potcka, žal
pa ni odgovorov na prošnje večjim
podjetjem, katerim so bile tudi na-
slovljenc prošnje. Vzporedno s to
akcijo tečc tudi zbiranje interesen-
tov, ki bi na novi prapor vtisnili svo-
je žebljičkc. Teh je zdaj že 19. Na-
vzoči so sklenili, da bo razvitje pra-
pora 11. julija v rekreacijskem cen-
tru in da bo pokrovitelj krajevna
skupnost Zadvor. Za to priliko bo
trcba priptaviti tudi kulturni in
zabavni program tcr povabiti šte-
vjlne upokojence mestnih društev
upokojencev iz Ljubljane in okolice,
ki se žele srečati v naravi z našimi
upokojenci. Glede teh priprav bo
imel IO še veliko dela. Novi prapor-
bo predvidoma gotov že v maju.
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